

РЕЦЕНЗИЯ
**на статью «Экспертная оценка потенциальных точек роста народного
хозяйства регионов РФ и условий их развития»**

Статья выполнена по шифру специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (3. Региональная экономика).

Класс статьи: наблюдения из практики.

Научная новизна:

В публикации получена экспертная оценка качественных аспектов социо-экономического развития регионов. Основным источником эмпирических данных стал онлайн опрос, проведенный авторским коллективом в 2016 году.

Оценка достоверности представленных результатов:

Достоверность предоставленных результатов соответствует существующим методам и подходам в изучении вопросов региональной экономики, точек «социально-экономического роста».

Дальнейшие исследования необходимо направить на систематизацию существующих методов и подходов теорий размещения производительных сил как зарубежных, так и отечественных научных школ, специализирующихся на изучении вопросов региональной экономики с учетом точек устойчивого экономического и инновационного роста регионов.

Практическая значимость:

В рамках исследования были выделены «точки роста» пяти регионов РФ и определен их характер в контексте идеи модернизации социо-экономической среды. Выделенные точки (отрасли) позволяют осуществлять горизонтальное развитие потенциала регионов. В рамках исследования также были определены проблемы, тормозящие развитие этого потенциала. Обозначенные в публикации «точки роста» в чистом виде не могут быть отнесены к категориям информационных или интеллектуальных, однако во всех исследуемых регионах существует возможность активизации подобных отраслей. Выделенные экспертами «точки роста» являются пока потенциальными, т.к. состояние их технико-технологической и инновационной составляющих находятся на среднем уровне. Большой модернизационной активностью обладают «точки роста» Республики Саха и Нижегородской области.

Такая экспертиза может быть использована местными органами власти для корректировки векторов и стратегий развития регионов, а также быть элементом системы мониторинга регионального социально-экономического развития.

Формальная характеристика статьи:

Стиль изложения - хороший, не требует правки.
Таблицы - информативны.
Рисунков - нет.
Резюме отражает содержание статьи.
Использован адекватный список литературы.

ВЫВОДЫ:

Статья актуальна, обладает научной и практической новизной, рекомендуется для печати.

Сведения о рецензенте:

Буркальцева Диана Дмитриевна, доктор экономических наук, доцент, профессор кафедры «Финансы предприятий и страхования»
ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского»
(295007, г. Симферополь, проспект Академика Вернадского, 4)
+79780693147
E-mail: di_a@mail.ru

подпись Буркальцевой
Диана Дмитриевна
честоверено

